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TEST DE FUNCIONES REALES

1 Calcular el dominio de definicién de la siguiente funcién:

3
Fixy =
) X—2+X+3

[A]D= (2, +w)
[B|D = (-0, -3) U (2, +o)

C|D = (-0, -3) U (-3, 2) U (2, +)

D|D = (-0, -3)

=)o

2 Calcular el dominio de definicién de la siguiente funcién:

fixy =3 e
'A|D=R-{0}
B|D=R
C|D=(-,0)
D |D= (0, +w)

(oe]

4 Estudiar los puntos de discontinuidad de la funcién

X2—3X + 2

3

Fx) = .
KT —3dxwT —-9Qx - &

\Z/ x = -1y x = 5 son discontinuidades no evitables

\E/ La funcion no tiene puntos de discontinuidad.
@ x = -1 es discontinuidad evitable y x = 5 no evitable.

@ x = -1, x = 2 y x = 5 son discontinuidades no evitables.

5 Hallar el valor de a para que exista el siguiente limite
. x€ ax -3
lirm S —
¥l e _3x 4 2
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No existe ningun valor real de a

A

?a=2
\Z/a=3
?a=1

6 Si f(x) y g(x) son dos funciones que cumplen:

limm fx1=0 v limn gix)=+o
X =r+w X =

¢Cual de las siguientes afirmaciones es falsa?

\i/ xli_}mﬁf{x}g(x} =0

(B im 0 _ g

x—>+mg(){:l
c| & glx) _
| C| Jim £ = 0
\E/ lirn glx) = +oo
x—>+m|1f(x}:|2

7 Estudiar la continuidad de la funcion

1 ;
— L I |
X2

Fey=13",
e si x=0
X+1

\E Es continua en R - {0}
\E/ Es continua en R
@ Es continua en R - {-1}

D | No es continua en ningun punto

8 La funcién cuya grafica es la siguiente verifica:

A | Es simétrica respecto del eje OY, acotada, creciente en R, cdncava en (0, +o0),
y convexa en (-co, 0).

B | Es simétrica respecto del origen, acotada, creciente en R, concava en (0, +®) y
convexa en (-o0, 0)
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' C | Es simétrica respecto del eje origen, acotada, creciente en R, convexa en (0,
+0o0) y cdncava en (-oo, 0).

D | Es simétrica respecto al eje origen, acotada, creciente y cdncava en (0, +), y
decreciente y convexa en (-oo, 0).

. x+3
9 Caloular lim
=2 x2_4

No existe

\Jo
D]+

10 Hallar lim [w]—x

B &€

roadw W 3X =2

NEE
8] +o0
[C]-o
p]o
11 Calcular los limites laterales cuando x tiende a 0 de la funcién
Fixy = e

A | Los dos limites laterales son +oo
B | Los dos limites laterales son 0
C|El limite por la derecha es +o y por la izquierda -oo

@ El limite por la derecha es +co y por la izquierda 0

12 calcular lim [M—MJ

X=F o

+ oo
0
-0

\J 1
1An =

13 Caleular lim [Sx +37

&=+

o|(o] (=] [>]

\Z/ No existe
(B0
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@e
D1

4 . 2w +1 28
Hallar lim
¥4l 25 + 3

-3

(o0]

E\@ >]

1
&

1

El

15 Calcular el dominio de definicién de la siguiente funcion:

fixy= nJXE— 4w - 5

[A]D = (-0, -1) U (5, +o0)

[B|D= (-1, 5)
C|p=R-{-1,5}

|D|D = (-, -1] U [5, +)

16 . HEENX
Calcular lim
=0 1—cosx

17 ¢Cual es el dominio y la imagen de la funcion senx?

\Z/ Su dominio es (0, +) y su imagen R

\E/ Su dominio es R y su imagen [-1, 1]

@ Su dominio es R y su imagen (-1, 1)

@ Su dominio es (-1, 1) y su imagen (0, +0)

18 Calcular los limites laterales cuando x tiende a 3 de la funcion

4
e s R
e 7 4 g5 3

A | Los dos limites laterales son 0
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\E/ Los dos limites laterales son -oo
C | El limite por la derecha es +oo y por la izquierda -c

@ El limite por la derecha es 0 y por la izquierda -2

19 Determinar el valor de A para que sea continua en R la funcion
Ax + 2

fry=d  x-1

AxE 4 e+ 1 si o x=x-1

(Ala=0
(BlA=-1
(cla=1
(D]Aa=2

20 Indicar en cual de los siguientes conjuntos es continua la funcion

Z2
) = e +1

\‘lll—XZ

A [-1,1]

(B(-1,1)

\Z/ (-0, -1) U (1, +0)
[D|EnR-{-1,1}

si oxw-1

21 Siuna funcién cumple f(x) = f(-x) para todos x de su dominio, se dice que:

\Z/ Es simétrica respecto del origen
\E/ Es simétrica respecto del eje OX
@ Es simétrica respecto del eje OY
@ No es simétrica

22 Caleular lim [ 3x +1 - 22
X—¥ o
-1

C

-00
[D] +o0

Blals

23

i
Calcular  lim S5
= — Ex+1
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25 Calcular el dominio de definicién de la siguiente funcion:

Fix) = In {i'_”]

1,

[A]D=RrR-¢3}

[B|D = (-, 1)U (3, +»)
[c|p=(1,3)
[D|p=R-{1}
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